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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA 

 

 

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 16 NOVEMBRE 2010, N. 25 

                                      

                               

                   PRESIEDE IL PRESIDENTE       VITTORIANO SOLAZZI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI 

INDI  PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO 

INDI  PRESIEDE IL PRESIDENTE   VITTORIANO SOLAZZI  

 

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli 

 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini. 

 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Alle ore 10,35, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, dopo aver salutato gli alunni e gli insegnanti della 
Scuola secondaria di I° grado Patrizi di Recanati e dell'Istituto statale di istruzione tecnico 
professionale e scientifica "Einaudi" di Recanati, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 24 del 9 novembre 2010, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del Regolamento interno. Dà lettura delle comunicazioni e, come stabilito nella Conferenza dei 
Presidenti dei Gruppi, passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 
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• PROPOSTA DI LEGGE N. 28 ad iniziativa della Giunta regionale concernente: "Modifica 
della legge regionale 20 giugno 2003 n. 13 "Riorganizzazione del servizio sanitario 
regionale" e soppressione dell'Agenzia regionale sanitaria (ARS)"; 

 (nuova titolazione) "Modifica alla legge regionale 20 giugno 2003 n. 13 "Riorganizzazione 
del Servizio sanitario regionale". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 
consigliere Comi e al relatore di minoranza consigliere D'Anna. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Intervengono l'Assessore Marconi e i consiglieri Trenta,  

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

Massi, Busilacchi, Binci, Bucciarelli, Natali, Romagnoli, Pieroni, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI) 

Ricci, Camela e l'Assessore Mezzolani. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO) 

Conclusa la discussione generale il Vice Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli e 
degli emendamenti. 

VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 
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ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Romagnoli, Massi, Busilacchi, Natali, Comi, Binci, Trenta. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 2 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

Il Vice Presidente concorda con l'Assemblea la prosecuzione ad oltranza della seduta. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti all’art. 3 

Discussione: Massi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 3 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamenti. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all’art. 4 

Discussione: Binci, Comi, D'Anna, Massi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 4 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 5 bis 

Esame dell'emendamento all’art. 5 bis 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 ter 

Esame degli emendamenti all’art. 5 ter 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 5 ter 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 5 quater (emendamento istitutivo) 

Discussione: Busilacchi, D'Anna. 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Esame degli emendamenti all’art. 6 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 6 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Esame dell'emendamento all’art. 7 

Discussione: Natali. 
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Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 7 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Esame degli emendamenti all’art. 8 

Discussione: Foschi, Comi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 8 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 12 

Esame degli emendamenti all’art. 12 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 12 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

 



 
 

 
Assemblea legislativa delle Marche 

 
 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 16 NOVEMBRE 2010 N. 25 
 

 
 

 

pag. 6 

ARTICOLO 13 

Esame dell'emendamento all’art. 13 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 13 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva con emendamento. 

ARTICOLO 14 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 15 

Esame degli emendamenti all’art. 15 

Discussione: Binci, Comi. 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 15 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 

Esame dell'emendamento all’art. 17 

Votazione:  vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 17 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 
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ARTICOLO 17 bis (emendamenti istitutivi) 

Discussione: D'Anna. 

Votazione: L’Assemblea legislativa non approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 bis (emendamenti istitutivi) 

Votazione: L’Assemblea legislativa non approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Vice Presidente, prima di 
indire la votazione finale della proposta di legge n. 28, comunica che è stato  presentato ed 
acquisito agli atti un ordine del giorno relativo all'argomento trattato, a firma del consigliere 
Comi e, dopo aver dato la parola ai consiglieri Comi, D'Anna, Binci, Bucciarelli, Natali, Trenta, 
Zinni, lo pone in votazione con il relativo emendamento a firma del consigliere Busilacchi (che lo 
illustra). L'Assemblea legislativa approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo 
verbale.  

Il Vice Presidente pone, quindi, in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa 
approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai consiglieri Binci, Zaffini, Massi 
e al Presidente Spacca, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI) 

indice la votazione finale della proposta di legge n. 28, emendata, allegata al presente processo 
verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

L’Assemblea legislativa approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Bucciarelli (chiede 
l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 80), passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del 
giorno, che reca: 
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• ELEZIONE DI CINQUE CONSIGLIERI REGIONALI NELLA COMM ISSIONE 
PER IL CONFERIMENTO DELL'ONORIFICENZA DENOMINATA "P ICCHIO 
D'ORO" 

            (l.r. 1 dicembre 2005, n. 26, articolo 2, comma 3) 

Il Presidente, dopo aver ricordato che ciascun consigliere può votare fino a tre nomi, indice la 
votazione a scrutinio segreto. 

O M I S S I S 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 
 
VOTANTI        N.  36 
SCHEDE VALIDE              N.  35   
SCHEDE BIANCHE              N.    1   
SCHEDE NULLE                                     N.    0 

Hanno ricevuto voti:    

PAOLA GIORGI   N.  23 
ROSALBA ORTENZI N.  23 
MAURA MALASPINA N.  23   
GIANCARLO D'ANNA N.  11 
GIACOMO BUGARO N.  10 
ELISABETTA FOSCHI N.    1 
ROBERTO ZAFFINI N.    1 
ENZO MARANGONI N.    1 
UMBERTO TRENTA N.    1 

Il Presidente proclama eletti nella Commissione per il conferimento dell'onorificenza denominata 
"Picchio d'oro" i consiglieri Paola Giorgi, Rosalba Ortenzi, Maura Malaspina, Giancarlo 
D'Anna e Giacomo Bugaro. 

Il Presidente pone in votazione l'iscrizione d'urgenza della mozione n. 80. L'Assemblea legislativa 
approva. Passa, quindi, alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione 
dell'Assemblea, che reca: 
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• MOZIONE N. 80 ad iniziativa del consigliere Bucciarelli "Adesione alla manifestazione 
degli studenti". 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale, intervengono i consiglieri Trenta (sull'ordine 
dei lavori) e Massi.  

Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, al consigliere Trenta, la pone in votazione. 
L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 80,  allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente, dopo aver comunicato che la prossima seduta assembleare verrà indetta, 
probabilmente, il giorno 30 novembre, dichiara chiusi i lavori alle ore 15,50. 

 

    IL PRESIDENTE 

    Vittoriano Solazzi     

      

 

          I CONSIGLIERI SEGRETARI 

       

      Moreno Pieroni          

 

       Franca Romagnoli 

 
 


